
 

Анкетирование «Удовлетворённость учащимися организацией питания в ОО» 

 

Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и укрепление здоровья 

обучающихся.  

В соответствии с планом внутришкольного контроля, с планом Совета родительского 

(общественного) контроля за организацией питания  на 2024–2025 учебный год  было проведено 

анкетирование учащихся  5-11 классов  по вопросу удовлетворенности организацией питания в школе. 

Цель проверки:  

Выяснить мнение учащихся 5-11 классов об организации питания в школе.  

Анкетирование проводилось с 12 по 16 мая 2025  года среди учащихся 5-11 классов (140 

учащихся).  

В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 
                                                                                                                                                                                         

 

Да - 66% 

Затрудняюсь ответить - 24% 

Нет - 10%  



 

 

2. ЧТО БЫ ВЫ ДОБАВИЛИ В ШКОЛЬНОЕ МЕНЮ? 

 

пицца/бутерброд - 36% 

больше фруктов - 19% 

больше соков - 18% 

больше выпечки -  13% 

больше молочных продуктов - 5% 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Свой вариант - 9% 
ПЕЛЬМЕНИ - 3% 

ДРАНИКИ – 1% 

МЯСНЫХ БЛЮД, БУТЕРБРОДОВ - 1% 

ОКРОШКУ - 1% 

ПЕЛЬМЕНИ С ГОВЯДИНОЙ - 1% 

СОСИСКА В ТЕСТЕ - 1% 

 

 
 

 

 



 

 

3. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 

 

 

Да - 64% 

Затрудняюсь ответить - 21% 

Нет - 15% 

 
4. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 

 

 

 

Да - 76% 

Иногда - 24% 

Нет - 0% 



 
5. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

 

 

 

Не успеваете - 40% 

Питаетесь дома - 38% 

Не нравится - 22% 

 

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В 

ШКОЛЕ? 

 

 

 

Да - 70% 

Нет - 30% 



7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 

 

Да - 60% 

Не всегда - 39% 

Нет - 1% 

 

8. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 
 

 

Однообразное питание - 21% 

Невкусно готовят - 17% 

Маленькие порции - 10% 

Свои варианты: - 27% 
(НРАВИТСЯ - 2% 

БЕСПЛАТНИКИ ПИТАЮТСЯ ВКУСНЕЕ  -15% 

ВКАТЫВАЕТ - 4% 

ВСЕ НРАВИТСЯ - 2% 

ВСЕ ОТЛИЧНО - 4% 

 ГОТОВЯТ ЕДУ,  КОТОРУЮ Я НЕ ЛЮБЛЮ - 1%) 

Остывшая еда - 3% 

 



9. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ ? 

 

 

 

Не всегда - 49% 

Да - 47% 

Нет - 4% 

 

10. Какое Ваше самое любимое блюдо в школьной столовой? 

 

 

 

Котлета с картофельным пюре - 31% 

булочка с сахаром - 17% 

Сосиска в тесте - 17% 

Винегрет - 10% 

Салат овощной - 10% 

Салат мясной - 7% 

Свой вариант - 8% 

 

Вывод: Большинство опрошенных положительно оценивают организацию питания, но есть некоторые 

замечания. Например, некоторых школьников не устраивают вкусовые качества блюд, внешний вид или 

температура еды. Также есть мнение, что место питания в столовой организовано неудобно.   



Выявлены пожелания по улучшению. Например, разнообразить меню фруктами, овощами, выпечкой, 

мясными блюдами.  Необходима дополнительная работа. Например, проведение мониторинга и 

просветительской деятельности, чтобы повысить интерес педагогов, родителей и учащихся к вопросам 

организации питания в школе. Также может потребоваться совершенствование работы комиссии, 

которая контролирует организацию и качество питания, с учётом современных подходов и требований.  

Нужно продолжить работу по формированию культуры питания. Например, сбор и анализ информации 

по проблеме культуры питания, выявление эффективного опыта работы в этом направлении, посещение 

внеклассных мероприятий и другие меры.  

 

Социальный педагог и ответственный за питание в МБОУ СШ № 5                        Е.М. Крылова  
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